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dlopma OICHOYHOIO JIHCTA

JlaTa npoBeNeHHs NIpOBepKu: L5, /7 WY 7 .

WHuunaTUBHAs rpyInna, IpOBOAMBIIAN IIPOBEPKY:

fcforCorreceneta L1

Lzt doetirerctl L)
Bompoc o | Ma/uer

e/

VMeeTcs i B OpraHu3aliMy MeHio?

A) na, mns BeeX BO3PAcTHBIX IPYNN M PEXMMOB (YHKIMOHUPOBAHHMS
OpraHu3auuy

»

B) na, Ho 6e3 y4yera BO3pACTHEIX IPYIII

t

B) mer

2 | BeIBemeHO ¥ NHKIHYHOE MEHIO JUIS O3HAKOMJICHHA poauTeNnei u nereif ?
A)na Rt
B) HeT %

3 BbIBEIIEHO JTH €XeJHEBHOE MEHIO B YAOOHOM JUIsi O3HAKOMJICHNS POIUTENEH K AeTe
mecre ?
A) na Zq
B) Her e

4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT IOBTOpPH! Omoa?
A) na, o BCEM JHAM Zc
B) HeT, MIMEIOTCA NOBTOPHI B CMEXKHBIE THH 4

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3aNpelleHHbIe 0J110/1a H NPOAYKTHI
A) 1a, 10 BCeM JIHAM 97
B) HeT, HMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXHBIC JIHH 4

6. | CooTsercTRyer JIH periaMeHTHPOBAHHOE LIMKIMYHBIM MEHIO KOJTMYECTBO IPHEMOB IHIIH
pexuMy (G YHKLIHOHUPOBAHHS OpraHU3aLuu’?
Al JL 7S
b) Het .

7. | EcTh 1M B OprasM3al{y IPUKa3 O CO3MAHUM H IOpsaKe paboTe! GpakepakHOH KoMuccHU?
A) na iz
b) Her ¥

8 | Or Bcex Jiu IMapTHil IPUrOTOBJICHHBIX O/I0a cCHUMaeTcs Opakepax?
A) za 57
B) Het i

9 | BusBasnucsk 11 GaKTH He JONMYcKa K peanH3anuy 60 ¥ NPOAYKTOB MO Pe3ybTaTaM
paboTh! GpakepaKHON KOMHCCHH (3a IIEpHOJ| He MeHee Mecsla)?
A) Her 77
b) na

10 | Co3nassl M yCIIOBMS 7St OPTaHH3AIMH IHTAHHA JeTeH ¢ yueToM 0COGeHHOCTeH
340pOBb3 (caxapHbiii juaGeT, MMILEBBIE AVIEPTHH)?
A) na P chcd
B) HeT

11 | ITpoBoxuTcs 11 yOopKa NOMEIIEHHH I10C/IE KaXkA0To IpHeMa KK ?
A) na z0
b) ner o

12 | KauecTBenHO M npoBeieHa y6opKa OMELIEHHH JUIS TIpAeMa ITHIIK Ha MOMEHT paboTsl
KOMHCCHH?
A) na | (//7'7




14

bB) Her |

13

O6napyxuBaTHCH M B IOMEIIEHHAX JUIS IPHEMA UM HACEKOMBIE, TPBI3YHBI M CJIEIbI

UX JKH3IHEAEATEILHOCTH?

A) Her

ACE7>,

b) na

14

Co3zpassl u YCJIOBUSA ONA COOMIOACHUS AETHMHU [paBXJI JIMYHON IHrHEeHBI?

A) na

2z

B) ner

v

15

BhISBIIANHCE JIM 3aMEYaHUs K COOMIONASHHIO IETHMH NPABMII TIHIHON FHTHEHBI?

A) HeT

“2E 45

b) na

16

BRIABISUTMCE /T TIDH CPaBHEHHH PEAIH3YEMOT0 MEHIO ¢ YTBEPKACHHBIM MEHIO DaKTEI

HCKJIIOYEHHUA OTACIBHBIX 601 U3 MeHIo ?

A) Het

©Crr,

b) na

17

Mwmenu 11 GakThl BHLIAYH AE€TAM OCTHIBLICH nuuy ?

A) Het

ACE/7

b) na




